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CUVÂNT ÎNAINTE



Î
ntrepătrunderea şi interacţiunea universurilor a existat dintotdeauna. 
Înţelegerea acestor aspecte autentice deschide noi orizonturi* şi permite 
depăşirea cercului conştiinţei* limitate.

Conştiinţa* noastră există aici şi acum, dar există totodată dincolo de  
dimensiunea subtilă tainică a spațiului* și dincolo de dimensiunea subtilă 
tainică a timpului*, fiind în esenţă adevăratul Eu, Sinele Dumnezeiesc 
Nemuritor (Atman*). Abordarea consecventă a practicilor avansate yoga* 
ne ajută să înțelegem cu uşurinţă că Energia* Dumnezeiască şi conştiinţa* 
sunt una; toate dimensiunile tainice ale spaţiului-timp* sunt construite 
graţie proceselor de rezonanţă ocultă®* care se desfășoară în sfera 
conștiinței*. Percepţia „normală“ asupra realităţii este doar o sinteză a 
unui număr indefinit de universuri simultane în care coexistăm cel mai 
adesea fără să ştim; ceea ce percepem ca fiind „noi“ este doar o parţială 
proiecţie localizată a sumei adevăratelor noastre identităţi.

În yoga*, toate energiile* noastre sunt focalizate asupra studiului 
conştiinţei*. Nu există un țel* mai înalt. A acţiona pentru transformarea* 

nivelului de vibraţie* în sfera conştiinţei* este singura activitate cu 
adevărat dumnezeiască şi demnă de urmărit cu ardoare în viaţă.

Cercetările ştiinţifice actuale abundă în noi teorii care confirmă 
realitatea dezvăluită prin practicile avansate yoga* cu privire la alte 
dimensiuni spaţio-temporale, lumi paralele* sublime. Preocupaţi 
de energii* benefice* fundamentale, de câmpuri biogravitaţionale 
autoorganizabile, savanţii descoperă semnificative relaţii între  
conştiinţă* şi gravitaţie*, pe măsură ce conştiinţa* se dovedeşte a fi 
variabila ascunsă care lipsea din ecuaţia structurală a materiei*. Datorită 
bogăţiei de date cu care sunt confruntate, structurile psihologice, 
ştiinţifice, spirituale, religioase şi sociologice convenţionale se perimează 
din ce în ce mai rapid. 

În multe locuri de pe planetă sunt frecvent raportate fenomene 
aparent stranii, care nu pot fi explicate în contextul cunoştinţelor 
general acceptate. Cel mai adesea lumea ştiinţifică le respinge, iar 
observatorii lor sunt consideraţi pe nedrept lunatici. Dacă facem însă 
legături constructive cu propria noastră experienţă în practica yoga*, 
putem integra mai uşor aceste realităţi şi ajungem să interpretăm corect 
anumite teorii ştiinţifice unanim acceptate. Tocmai datorită experienţei* 
noastre spirituale descoperim că există totuşi explicaţii viabile nebănuite. 
Astfel ne vom forma o nouă viziune benefică*, creatoare care o va înlocui 
pe cea veche, depăşită.
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Sinteza prezentată în cele ce 
urmează este o unealtă care ne permite, 
pe baza practicilor avansate yoga*, să 
funcţionăm în interiorul conceptului 
integrat de spaţiu-timp*, în vreme ce 
ne îndreptăm către alte nivele înalte de 
conştiinţă* care se trezesc, se dezvoltă 
şi se amplifică permanent. Procesul 
este în plină desfăşurare: noi unelte le 
înlocuiesc pe cele vechi, deoarece sunt 
mai potrivite nivelului pe care ne aflăm. 

„Singură transformarea* este 
veşnică“, spunea un înțelept. Ansamblul 
cunoştinţelor prezentate în această 
carte reprezintă experienţe* efective ce 
pot fi trăite de oricine prin practicile 
avansate yoga*, iar ele sunt totodată 
adecvate chiar şi din punctul de vedere 
al limbajului propriu fizicii moderne şi 
al celorlalte ştiinţe moderne de vârf.

Dacă cercetăm învăţăturile multimilenare ale înţelepţilor Orientului, 
constatăm că adesea ştiinţa actuală nu face decât să confirme adevăruri 
iniţiatice enunţate în Antichitate. Multe teorii moderne reformulează 
pur şi simplu aceleaşi concepte înţelese şi experimentate cu mult timp 
în urmă de marii yoghinii şi de înțelepții care au atins cele mai înalte 
trepte spirituale. Aceleaşi adevăruri sunt enunţate însă cu alte cuvinte 
şi alte simboluri.

Realizările spirituale efective pe care Yoga* ni le pune la dispoziţie 
ne conduc în mod natural la o nouă concepţie, profund armonizatoare, 
care ne permite să înţelegem că procesul misterios al vieţii „normale“ 
nu este niciodată rupt de domeniul până acum considerat „paranormal“. 
Adevăratul yoghin descoperă necunoscutul din cunoscut. Conştiinţa* se 
manifestă sub forma proceselor de rezonanţă ocultă®* cu energiile* subtile 
tainice ale spaţiului* și ale timpului*. În foarte multe cazuri, conştiinţa* 

omului comun s-a structurat, devenind rigidă, inflexibilă şi chiar fragilă. 
Prin practicile avansate yoga*, ea începe să se destructureze, pentru a 
se armoniza cu Dumnezeu*. Acum constatăm că există un flux dinspre 
conştiinţă* către dimensiunea tainică a spaţiului-timp* şi un altul dinspre 
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dimensiunea tainică a spaţiului-timp* către conştiinţă*. 
Vom descoperi că suntem din ce în ce mai conştienţi de participarea 

noastră în sensul fluxului îndreptat către conştiinţă*, proces care 
favorizează gradat şi fluxul complementar, îndreptat dinspre conştiinţă* 
către dimensiunea tainică a spaţiului-timp*. Vom conştientiza acest 
proces ca o dilatare plină de iubire* şi fericire* a conştiinţei* de la finit 
către ceea ce este nesfârșit. 

Întrucât universurile paralele se întrepătrund şi interacţionează 
permanent, cunoaşterea survine uneori şi sub forme nepătrunse. Oameni 
ai altor timpuri poate că s-au confruntat cu experienţa* inefabilă* a 
unui tufiş în combustie spontană, cu apariţia unui cal zburător sau cu 
Raiul însuşi. E minunat să fim gata oricând să contactăm telepatic o altă 
entitate din spaţiu* sau chiar ceva încă neimaginat. 

Totalitatea adevăratului Eu permite părţilor sale să comunice 
instantaneu în simboluri acceptabile, corelate cu experienţa* acumulată 
până atunci. Aceste comunicări sunt „reale“, la fel de reale ca şi iluzia* 
noastră că suntem reali. Reîncarnările* din trecut, ca şi cele din viitor, 
pentru cei care nu vor atinge starea supremă de Eliberare spirituală* în 
această viață, sunt doar modalităţi prin care ne vorbim nouă înşine. 
Nu există moarte*, ci doar o transformare* a nivelului de conştiinţă*, 
o transformare* a frecvenţei proprii 
de vibraţie*, o modificare de adresă 
cosmică.

Fiinţele* sau entităţile excepţional 
înzestrate care fac anumite obiecte 
metalice să se îndoaie, să zboare, să 
dispară, să se materializeze ne pot 
conduce temporar către alte realităţi 
uimitoare, la fel de „reale“. Aceste fiinţe* 
săvârşesc uneori aparente miracole 
în public şi copiii care le urmăresc 
plini de curiozitate la televizor pot 
uneori să provoace aceleaşi fenomene 
stranii, făcând obiectele să se îndoaie 
sau să dispară – pentru că şi ei cred 
şi astfel generează anumite procese 
de rezonanţă ocultă®* prin credinţa lor 
fermă. Toate acestea se petrec acum 
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pentru ei, şi se pot petrece acum şi 
pentru voi, dacă veţi crede. 

Putem experimenta şi noi asemenea 
fenomene, întocmai ca nişte copii, 
căci, spunea Iisus: „a lor va fi Împărăţia 
cerurilor“. „În momentul în care am 
încetat să mai fim copii, suntem deja 
morţi“, ne avertiza genialul Constantin 
Brâncuși (1876-1957). Să urmărim deci 
permanent o înţelegere autentică a 
țelului* şi armoniei* Creaţiei universale, 
înainte ca înţelegerea parţială, eronată 
şi osificarea obtuză să nască teamă.

Să tratăm aceste fenomene drept 
indicii semnificative ale potenţialităţilor 
noastre lăuntrice nebănuite şi să 
înţelegem că, prin aceste strădanii, 
suntem stimulaţi să învăţăm cum să 
controlăm energiile* binefăcătoare pe 
care le declanşează. 

Idealul* nostru este să realizăm o legătură durabilă cu armoniile* 
dumnezeiești spaţio-temporale ultime. Acţionând la unison cu ele, vom 
resimţi, prin anumite procese de rezonanţă ocultă®*, efecte* în propria fiinţă 
şi ne va copleşi o stare de euforie adeseori fără obiect. Să experimentăm 
cât mai frecvent acest curent al naturii noastre dumnezeiești care se va 
manifesta în şi prin universul nostru lăuntric.

De vreme ce, graţie procesului de rezonanţă ocultă®* cu energiile* subtile 
sublime, totul este construit de şi în conştiinţă*, conflictele, angoasele, 
stresul şi temerile vieții de zi cu zi pot fi transcense, dacă un număr 
destul de mare de oameni devin plenar conştienţi de armonia* şi pacea 
care domnesc în tărâmurile superioare. Iisus, ca model dumnezeiesc, 
şi alţi mari înţelepţi ai umanităţii, au arătat cum se desfăşoară acest 
proces complex al întrepătrunderii lumilor* şi au arătat posibilitatea de 
a fuziona cu ele pentru a ajunge la Dumnezeu*.

Înţelegând că suntem intim legaţi cu toate universurile existente, 
ne asumăm în mod direct deplina responsabilitate* pentru gândurile 
şi aspiraţiile* noastre. Totul este cu putinţă aici şi acum, în universul 
nostru lăuntric. Nu totul ne este însă permis. Nu avem niciodată dreptul 
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să încălcăm legile* imuabile ale firii. Să ne amintim ce spunea Iisus: „Cine 
seamănă vânt, culege furtună“, iar folclorul confirmă: „Rău faci, rău 
găseşti.“ 

Nu este necesar să aşteptăm suspicioşi, pasivi, un instructor de 
yoga* iluminat, un ghid spiritual*, un nou Mesia, un profesor înzestrat 
cu puteri paranormale sau a doua venire a lui Iisus. Să ne trezim încă 
de pe acum, să acţionăm cu toată forţa dumnezeiască de care dispunem 
şi să o manifestăm din plin. După ce ajungem să simţim cât mai 
profund nebănuita minunăţie lăuntrică, să învăţăm să o recunoaştem 
pretutindeni şi în exterior.

Să realizăm că, graţie proceselor de rezonanţă ocultă®*, tot ceea ce se 
petrece în universul nostru lăuntric influenţează permanent, simultan şi 
instantaneu toate universurile paralele existente. 

Să înţelegem că există viaţă* şi Conştiinţă* Dumnezeiască în tot 
ceea ce ne înconjoară. Să acţionăm încă de pe acum. Dacă putem să 
oprim dilatarea şi rafinarea frecvenţelor predominante de vibrație* 
ale conştiinţei* noastre, datorită ignoranţei* şi egoismului în care ne 
complacem, putem, de asemenea, să ajutăm într-un mod înțelept 
procesul de transformare* superioară, accelerându-l foarte mult.

Practicând în mod consecvent 
şi corect etapele sistemului Yoga*, 
participăm în mod accelerat la 
eliberarea* deplină a conştiinţei* de 
limitările dimensiunilor tainice ale 
spaţiului-timp* şi descoperim plini de 
iubire* şi încântare că Dumnezeu* este 
permanent prezent în noi. Chiar dacă 
urmărim sau nu în mod conştient acest 
ţel*, procesul desăvârşirii noastre este 
deja în curs de desfăşurare. Dacă nu 
facem nimic, el se va finaliza abia după 
milioane de ani, în decursul a sute de 
mii de încarnări. Dar dacă practicăm 
yoga* cu succes* şi suntem plini de 
dăruire faţă de Dumnezeu*, acest proces 
de desăvârşire se va putea finaliza doar 
în câţiva ani.
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Capitolul 1

Alfabetul condensat al metaştiinţei  
în lumina tradiţiei milenare  

a sistemului YOGA



În permanenţă, chiar şi atunci când deocamdată nu ne dăm seama de aceasta, 
datorită proceselor complexe şi adeseori simultane de rezonanţă ocultă®* fie 
benefice*, fie malefice pe care le declanșăm prin gândurile noastre, prin intenţiile* 
noastre, prin sentimentele noastre, prin emoțiile noastre, ne modelăm, ne 
construim și ne îmbunătățim sau ne înrăutățim condițiile specifice care există în 
universul nostru lăuntric. Este important să ne dăm seama că ceea ce gândim în 
mod preponderent, aceea devenim ulterior, iar apoi ceea ce devenim, exact aceea 
vom fi condiționați să gândim. În felul acesta, fiecare dintre noi își structurează 
un anumit punct de vedere și, în funcție de acesta, va oglindi realitatea dintr-o 
anumită perspectivă.

Tot ceea ce gândim, tot ceea ce intenționăm într-un mod ferm, tot ceea ce 
simțim, toate emoțiile pe care le hrănim provoacă instantaneu procese de 

rezonanță ocultă®* care se declanșează atât în universul nostru lăuntric, cât și 
în conștiință*, datorită gândurilor noastre, datorită intențiilor* noastre, datorită 

trăirilor noastre, datorită emoțiilor noastre etc. 

Vezi Cap. 16, Comentarii ştiinţifice, paragraf 2
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Chiar și atunci când nu ne dăm seama de aceasta, fiecare structurare specifică, 
precum și o anumită manifestare a unui sui generis univers personal ce ne 
caracterizează și prezintă o anumită predominanță conține în simultaneitate* un 
număr indefinit de oglindiri inefabile* ale altor tărâmuri paralele, împreună cu 
toate caracteristicile, variațiile și posibilitățile ce există în fiecare dintre ele. Atunci 
când în anumite condiții activăm în universul nostru lăuntric punctul-focar* 
corespondent al unui astfel de tărâm paralel, devine în felul acesta cu putință să-l 
explorăm și să ne bucurăm de realitatea sa tainică, paradiziacă, binefăcătoare.

Vezi Cap. 16, Comentarii ştiinţifice, paragraf 2

Microcosmosul* fiecărei ființe umane conține un înveliș fizic (trup*), un înveliș 
astral*, un înveliș cauzal* și un Sine Dumnezeiesc Nemuritor (Atman*).

305305Structura spaţiului-timpStructura spaţiului-timp


